3ajanus WIKOJIBLHOIO Typa Beepoccniickoi 0JIMMIIMAIBI IIKOJIbHUKOB 110
¢pusuke aas odyvyarmuxca 10—x kiaaccos.
2011 — 2012 y4yeOHbIii rox

Bpewms BeimostHeHmst — 1,5 yaca
MaxkcuMalibHbIi 0am1 — 50

3anauva 1.
JlaBieHue BO3yxa BHYTPU IUIOTHO 3aKyNOpeHHOM OyThuikH mpu Temieparype 7 °C paBHo 150
klla. Jlo kakoil TemnepaTypsl (rmo mkaie Llenbcus) Hago HarpeTb OYTBUIKY, 4TOOBI M3 Hee
BbUIETENA NPOOKA, €CIM M3BECTHO, YTO JUIl BBIHMMAHUA NPOOKU 1O HarpeBaHUs OYTBUIKU
TpeboBanack MuHEMaTbHas ciia 90 H? ITomaas momepedHoro ceuenus mpookn 8 cm’

(15 6ans10B)

3agaua 2.

Kenesnas geranp maccoit my = 500 r, Harpetas 10 Temneparypsl t; = 800 °C, omyiieHa B BOLYy.
[Ipu sTOM 00pa3oBaoch HEKOTOPOE KOJIUYECTBO Mapa (€ro Temreparypy cuuTaiTe paBHOH t, =
100 °C), a Temneparypa BoAbl HoBbicuiach Ha BenuuuHy At = 1 °C. Omnpexnenute maccy
o0OpasoBagIierocs napa, ecim oobeM nepBoHadaabHOM BoAbl V2 = 5,0 J1, ee Temneparypa t; = 19
°C, motHocth P2 = 1,0 r/em’, yAeNIbHAasT TEIIOeMKOCTh €2 = 4,2 k/[x/(krerpan), yaenbHas

Terora mapooOpazoBanus L, = 2,3 MJIK/Kr, yaenpHas TEIUIOEMKOCTb »xene3a ¢; = 460
Jk/(krerpan).

(15 6an10B)
3agaua 3.

Ckopoctb noe3nia Mexay ABymst myHkramMu V1=80 km\u, cpemHsisi CKOpOCTh Ha BCEM ITyTH
V,=60 km\u, MprU4YeM OCTAaHOBKH 3aHUMAIOT BpeMsl t o =14. HaliTu paccrosiHne Mexay STUMU
ITYHKTaMH.

(10 6ans10B)

3agaua 4.
MOFYT JIM ABA OJHOMMCHHO SapH)KGHHI)IX MCTAIIJIMYCCKUX mapa HpI/ITﬂFI/IBaTBCH?
(5 6ans0B)

3amaua 5.
Kakoe 3akimrodeHrne MOKHO CIIEaTh O BEIMYMHE apXUMEIOBOU CHIIBI, IIPOBO IS

COOTBETCTBYIOILIME ONbITHI Ha JIyHe, I/ie cuja TSHKECTH B ILIECTh pa3 MEHbIIIE, YeM Ha 3emiie?
(5 6ans10B)



